香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不 負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告 全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責 任。

TAUNG | TAUNG GOLD INTERNATIONAL LIMITED

∠OLD □ 壇 金 礦 業 有 限 公 司*

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:621)

有關截至二零二一年三月三十一日止年度 之全年業績之補充公告

本公告乃壇金礦業有限公司(「本公司」,連同其附屬公司統稱「本集團」)為補充本公司分別於二零二一年六月三十日及二零二一年七月二十七日刊發之截至二零二一年三月三十一日止年度之全年業績公告(「全年業績公告」)及年報(「二零二一年年報」)(「二零二一年全年業績」)而作出。除文義另有所指外,本公告所用詞彙與全年業績公告所界定者具有相同涵義。

本公司謹此提供下列有關二零二一年全年業績的補充資料及解釋:

採礦資產減值虧損撥備

除二零二一年年報附註13所披露者外,本集團有關採礦資產減值虧損撥備的補充資料及解釋如下:

影響本公司採礦資產於二零二一年三月三十一日的估值之因素主要是COVID-19 導致預期生產延遲、貼現率上升、金價及蘭特兑美元匯率。 採用黃金基準價格1,724美元(二零二零年:1,660美元)對本公司採礦資產的估值產生正面影響。南非受疫情影響,Jeanette項目延遲24個月,Evander項目延遲12個月,加上Jeanette項目及Evander項目的貼現率分別上升至18.51%(二零二零年:17.69%)及18.51%(二零二零年:18.11%),對兩個項目的現金流量貼現值產生負面影響。由於若干信貸機構下調南非的評級,作為貼現率組成部分的南非股票風險溢價增加至2.8%(二零二零年:1.93%)。降級主要是由於疫情導致南非中期財政實力預期進一步減弱。

此外,近期美元預期通脹率上升2.3%至2.5%(二零二零年:0.8%至2.4%)構成蘭特走強的基礎,增加了採礦項目的成本。然而,對匯率的影響亦對採礦資產的賬面值產生正面影響,原因是該等均以蘭特計值。

本公司綜合財務狀況表中採礦資產於二零二一年三月三十一日的價值約為3,023 百萬港元,較採礦資產於二零二零年三月三十一日的價值約3,016百萬港元上 升0.2%。此輕微價值變動的影響在本公司綜合損益及其他全面收益表中分解 為兩行,即採礦資產減值虧損約626百萬港元及產生自換算海外業務之匯兑差 額約633百萬港元。

本公司管理層認為概無影響採礦資產的重大資產特定事件,採礦資產的整體價值並無重大變動。因此,並無披露資產的潛在減值虧損。

除匯率調整外,預測現金流量並無重大變動。影響估值的兩個南非採礦項目的關鍵參數如下:

	Jeanette 項 目		Evander 項 目	
於三月三十一日	二零二一年	二零二零年	二零二一年	二零二零年
生產開始	二零二七年	二零二五年	二零三三年	二零三二年
貼現率	18.51%	17.69%	18.51%	18.11%
美元通脹率範圍	2.3%至2.5%	0.8%至2.4%	2.3%至2.5%	0.8%至2.4%
金價	1,724美元	1,660美元	1,724美元	1,660美元
美元兑蘭特匯率	14.78	17.84	14.78	17.84

本公司一直密切監察影響上述採礦資產估值的因素。然而,除本公司與MCCI就EPC合約的討論(本公司於二零二一年四月三十日作出公告)外,概無影響採礦資產的項目特定事件。倘影響採礦資產估值及未來營運的相關因素出現任何重大變動,管理層將提供進一步最新資料。

承董事會命 壇金礦業有限公司 聯席主席 張粕沁

香港,二零二一年八月五日

於本公告日期,本公司執行董事為Christiaan Rudolph de Wet de Bruin先生(聯席主席)、張粕沁女士(聯席主席)及彭鎮城先生;及獨立非執行董事為莊文鴻先生、李錦松先生及徐鵬先生。

* 僅供識別